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Alan Collins: Suvremene sigurnosne studije 

Politička kultura, Zagreb, 2010., 484 str. 

Politička kultura i Centar za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta 
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu donose nam hrvatski prijevod en
gleskom izvornika knjige Contemporary Security Studies koju je uredio 
Alan Collins u izdanju Oxford University Pressa, London, 2007. 

Riječ je o udžbeniku na čijem su stvaranju radili eminentni znanstvenici 
s područja međunarodnih odnosa, poddiscipline sigurnosnih studija, kako 
bi čitateljima pružili jasan i pregledan uvod u izučavanje sigurnosne proble
matike. Knjiga je posebno važna ukoliko u obzir uzmemo stanje discipline 
koja u svijetu nakon završetka Hladnog rata doživljava sve bržu evoluciju, 
dok se istovremeno u nas osjeća nedostatak stručne teorijske literature koja 
bi adekvatno pratila taj razvoj. 

Knjiga je podijeljena na tri dijela: "Pristupi sigurnosti", "Produbljivanje 
i proširivanje sigurnosti" i "Tradicionalna i netradicionalna sigurnost". Na 
samom početku autor nas uvodi u polje sigurnosnih studija kroz definiciju 
ključnih pojmova i prikazom osnovnih pristupa. Osim tradicionalnih pristu
pa imamo se priliku upoznati i s mirovnim te kritičkim studijama, diskur
som roda i ljudske sigurnosti. Jedan od autora opširno opisuje model sekuri
tizacije Kopenhaške škole koji proširuje definiciju sigurnosti uključivanjem 
dodatnih područja. 

Središnji dio knjige istražuje produbljivanje i proširivanje koje se do
godilo u sigurnosnim studijama. Sadrži pet poglavlja koja se bave vojnom, 
društvenom, ekološkom i ekonomskom sigurnošću te sigurnošću režima. 
Posljednji dio knjige naglašava niz tradicionalnih i netradicionalnih pitanja 
koja su se pojavila na dnevnom redu sigurnosnih studija. 

Kao što je rečeno na početku, knjiga je izvrstan, čitljiv i pregledan pri
kaz suvremenih sigurnosnih studija. Obiluje mnoštvom primjera i priloga u 
obliku citata, tablica i slika što ju čini još privlačnijom . Knjiga je daleko od 
dogmatskog stila - završetak svakog poglavlja sadrži pitanja, upute za dalj
nje čitanje i važne internetske stranice. Knjiga je tu kako bi nas navela na 
kritičko promišljanje i potaknula inovativnost što je i više nego potrebno s 
obzirom na predmet istraživanja. U svijetu u kojem su odnosi sve složeni
ji, a interakcije sve intenzivnije sigurnost se može dostići samo širim shva
ćanjem sigurnosnih ugroza, anticipiranjem prijetnji i fleksibilnim načinom 
razmišljanja na što nas ova knjiga potiče. 
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